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Kritéria hodnocení zkoušek profilové části maturitních zkoušek – ústní část   
 
 
Stupeň 1 – výborný  
Žák, který bezpečně ovládá probírané učivo předepsané učebním plánem nebo školním 
vzdělávacím programem, projevuje samostatnost, pohotovost a logičnost myšlení, dovede 
samostatně řešit zadané úkoly a výsledky řešení zobecňovat, vyjadřuje se přesně, plynule a s 
jistotou. Jeho písemné, grafické a praktické práce jsou po stránce obsahu i vnějšího projevu bez 
závad, popř. s menšími nedostatky. 
 
Stupeň 2 – chvalitebný  
Žák, který ovládá probírané učivo předepsané učebním plánem nebo školním vzdělávacím 
programem, myslí samostatně a logicky správně, ale ne vždy pohotově a přesně, dovede celkem 
bez obtíží řešit zadané úkoly a výsledky řešení zobecňovat, vyjadřuje se věcně správně, ale s 
menší přesností a pohotovostí. Jeho písemné, grafické a praktické práce mají po stránce obsahu 
i vnějšího projevu drobné závady. 
  
Stupeň 3 – dobrý  
Žák, který probírané učivo předepsané učebním plánem nebo školním vzdělávacím programem 
ovládá v jeho podstatě tak, že na ně může bez obtíží navazovat při osvojování nového učiva, v 
myšlení je méně samostatný, při řešení úloh se dopouští nepodstatných chyb, které však s 
návodem učitelem dovede odstranit, vyjadřuje se celkem správně, ale s menší jistotou. Jeho 
písemné grafické a praktické práce mají po stránce obsahu i vnějšího projevu závady, které se 
netýkají podstaty práce.  
 
Stupeň 4 – dostatečný  
Žák, který má ve znalostech probíraného učiva předepsané učebním plánem nebo školním 
vzdělávacím programem mezery, takže na tyto znalosti nemůže bez větších obtíží navazovat 
při osvojování nového učiva, není samostatný v myšlení, při řešení úloh se dopouští 
podstatných chyb, které napravuje jen se značnou pomocí učitele, vyjadřuje se nepřesně. Jeho 
písemné, grafické a praktické práce mají po stránce obsahu i vnějšího projevu větší závady.  
 
Stupeň 5 – nedostatečný  
Žák, který má ve znalostech probíraného učiva předepsané učebním plánem nebo školním 
vzdělávacím programem mezery, takže na tyto znalosti nemůže navazovat při osvojování 
nového učiva, na otázky učitele neodpovídá správně, úlohy řeší jen s pomocí učitele. Jeho 
písemné, grafické a praktické práce mají po stránce obsahu i vnějšího projevu značné závady. 
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